



По поручению Александра Бастрыкина материал проверки об истязании малолетней девочки в Ростовской области поставлен на контроль в центральном аппарате



В Ростовской области следователи выясняют причины и обстоятельства, вследствие которых 8-летняя девочка оказалась в социально опасном положении. Девочка подвергалась в семье истязанию и, впоследствии, была доставлена с телесными повреждениями в больницу.

В настоящее время следователи выясняют обстоятельства произошедшего. Проводится доследственная проверка.

Александр Бастрыкин поручил в кратчайшие сроки доложить об обстоятельствах произошедшего. Ход проверки поставлен на контроль в центральном аппарате Следственного комитета России.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

03 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1554108>